



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρουσίαση του ψηφοδέλτιου του Ποταμιού στο Μεσολόγγι

Πραγματοποιήθηκε στο Μεσολόγγι η παρουσίαση του ψηφοδέλτιου του κινήματος "το Ποτάμι" παρουσία του υποψηφίου βουλευτή Β' Αθήνας **Γρηγόρη Ψαριανού**.

Την εκδήλωση άνοιξε η **Νίκη Φούντα** παρουσιάζοντας το ψηφοδέλτιο και μιλώντας για την ανάγκη το Ποτάμι να βγει από την αναμέτρηση δυνατό, ως αναγκαίος κρίκος-μάζα για τον σχηματισμό της κυβέρνησης Εθνικής Συνεννόησης που έχει ανάγκη η χώρα. Η κ. **Φούντα** μίλησε για τις μετεκλογικές συνεργασίες αλλά και τις προτεραιότητες που θέτει το Ποτάμι για την Αιτωλοακαρνανία, παρουσιάζοντας το ψηφοδέλτιο.

Το λόγο πήρε στην συνέχεια ο **Γρηγόρης Ψαριανός**, ο οποίος έδωσε έμφαση στον ευρωπαϊκό δρόμο που οφείλει να ακολουθήσει η χώρα και την απαραίτητη δυναμική που θα προσδώσει η ενδυνάμωση του Ποταμιού στην πορεία αυτή. Μίλησε για την επόμενη μέρα των εκλογών και τον ρόλο του Ποταμιού στο νέο πολιτικό σκηνικό και κάλεσε τους πολίτες της Αιτωλοακαρνανίας να στηρίξουν το Ποτάμι.

Τον λόγο έπειτα πήραν οι συνυποψήφιοι του ψηφοδέλτιου του Νομού **Χριστίνα Φούντζουλα**, **Βίκυ Αγγέλη**, **Τζίνα Αναστασοπούλου**, **Αλέξανδρος Τσίπρας**, **Πέτρος Φάκος** και **Γιούλη Μενουδάκου**. Οι τρεις τελευταίοι κατά σειρά ομιλητές, εκπρόσωποι του Ποταμιού από το Μεσολόγγι, αφού παρουσίασαν τις υποψηφιότητές τους, μίλησαν για την αγάπη τους για τον Τόπο, για τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα του Μεσολογγίου και τις απαραίτητες διαρθρωτικές αλλαγές που οφείλουμε να ακολουθήσουμε στην μικροκλίμακά του.

Ο κ. **Αλέξανδρος Τσίπρας**, αγρότης-γεωπόνος, ειδικότερα μίλησε για τις ανάγκες του αγροτικού κόσμου, ανέδειξε τα προβλήματά του και αναφέρθηκε στις λύσεις που προτείνει το Ποτάμι σε εθνικό και τοπικό επίπεδο. Ο κ. **Πέτρος Φάκος**, τραπεζικός, μίλησε για οικονομικά θέματα και ζητήματα πάνω στην φορολόγηση των πολιτών, ανέδειξε τα θέματα των τραπεζών μέσα από την πολύχρονη εμπειρία του στον τραπεζικό κλάδο και παρουσίασε τις λύσεις που προτείνει το Ποτάμι πάνω στα ζητήματα αυτά. Η κ. **Γιούλη Μενουδάκου**, υπεύθυνη συντονίστρια μεταμοσχεύσεων, αναφέρθηκε διεξοδικά σε θέματα υγείας, στην ανάγκη προστασίας και ασφάλειας των πολιτών μέσα στο δημόσιο σύστημα υγείας και στις απαραίτητες διαρθρωτικές αλλαγές που οφείλουμε να στηρίξουμε ώστε ο μεγάλος ασθενής, ο κλάδος αυτός, να γίνει μια στην ουσία της κοινωνική παροχή για τους πολίτες της χώρας.

